

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области В.В.ЯКУШЕВ:

«От стереотипов - к новым, амбициозным планам»

23 июля временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области Владимир Владимирович Якушев с рабочим визитом побывал в Бердюжском районе. Перспективы социально-экономического развития территории и региона в целом, выполнение плана по жилищному строительству, реализация новых инвестиционных проектов в муниципалитете, развитие малого и среднего бизнеса, создание дополнительных рабочих мест – эти важнейшие вопросы были приоритетными в программе рабочей поездки губернатора.

И строятся дома, и появляются семьи

В прошлом году наш регион одним из первых в стране сделал то, что казалось невозможным еще пару лет назад, – объемы жилищного строительства доведены до одного квадратного метра в год на каждого жителя.

Ввод жилья в области только в первом квартале вырос по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 45 процентов. Кроме того, перед нами поставлена задача - к 1 сентября 2017 года разобраться со всем аварийным жильем на нашей территории, признан-

«Каждый человек должен воспринимать изменения, которые происходят в Тюменской области, лично по отношению к себе. Где бы человек ни работал, он должен делать все во благо своей земли. Сегодня и в Тюмени, и в любом другом муниципальном образовании очень важно чувствовать причастность к единому сообществу и понимать важность тех задач, которые необходимо решить. Все это можно сделать только вместе».

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области В.В.Якушев.

мым таковым до 1 января 2012 года. В установленные сроки мы должны распрощаться со всем аварийным фондом, – отметил в своем выступлении В.В. Якушев.

Один из основных показателей развития территории – активное строительство жилья.

Свой рабочий визит в Бердюжский район В.В.Якушев начал с осмотра строительной площадки 57-квартирного жилого дома на улице Молодежной села Бердюжка. Работы по строительству возобновились в мае текущего года, в настоящее время возводится первый этаж. Завершить стройку подрядчик планирует в первом квартале 2015 года.

«Строительство многоквартирного дома в селе Бердюжке идет в запланированные сроки. Объект сложный, он достался новому подрядчику – ЗАО «Заводоуковскгазстрой» – от другого застройщика, который после возведения фундамента не смог продолжить реализацию проекта. Сегодня, с новым подрядчиком, зарекомендовавшим себя на



Памятный подарок С.Н.Баянову вручает врио губернатора В.В.Якушев.

строительном рынке, я уверен, что дом будет сдан в срок, – сказал после осмотра строительной площадки В.В.Якушев.

Глава Бердюжского района Н.В.Теньковский добавил,

что с вводом нового 57-квартирного дома в районе будут переселены граждане из ветхого и аварийного жилья, признанного таковым на 1 января 2012 года. Проектом планировки здесь, на Моло-

дежной улице, запланировано строительство 30-квартирного жилого дома и детского сада на 75 мест.

В прошедшем году в Бердюжском районе введен 71 индивидуальный дом пло-

щадью 7,3 тысячи квадратных метров. На инженерно подготовленных площадках - 13 жилых домов площадью 1,5 тысячи квадратных метров.

В южной части райцентра, в микрорайоне «Молодежный» дома растут один за другим. Жители все чаще берут обустройство своей судьбы в собственные руки, используют накопления, кредиты, жилищные сертификаты - строят большие, просторные дома. В многоквартирных домах 127 семей уже отметили свое новоселье.

Жилищное строительство в районном центре осуществляется на четырех площадках, которые включают в себя 13 улиц. Здесь отведено более 180 земельных участков, в том числе 56 - многодетным семьям. В целях формирования жилья маневренного фонда начато строительство шести двухквартирных жилых домов в селе Уктуз. Продолжается работа по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по предоставлению безвозмездных субсидий на приобретение жилья вдовам погибших участников Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов.

(Продолжение на 2 стр.)



С юбилеем, область!

О том, что в августе наша область празднует юбилей, знают даже малыши. В Бердюжском лагере «Здоровячок» прошел конкурс на лучший рисунок на асфальте, посвященный 70-летию области.

Фантазия детей не подвела. Одни изображали другие страны, другие ребята рисовали представителей флоры и фауны Тюменской области. «А мы еще сегодня побывали в краеведческом музее, – говорят хором малыши. – Галина



Александровна Дюкова, заведующая музеем, очень интересно рассказала об образовании области.

Ребята были в восторге от увиденного. Особенно им понравились комната Боевой славы и русская изба. В музее оформлен и стенд по истории области, где расположены подборки стихов о тюменской земле, гимн Бердюжского района, исторические фотографии и многое другое.

«После музея мы сразу отправились на улицу рисовать мелом на асфальте, – продолжают малышки. – Мы знаем, что наши края

Жизнь района

богаты полезными ископаемыми, в лесах водится много дичи. Это неплохо разбираемся в символике области.

Глядя на рисунки детей, я поняла: самое важное для них - мир и процветание родной тюменской земли.

«С юбилеем, область! – торжественно прокричали ребята.

На снимке: дети посвящают свои рисунки области.

Люблю свой край

Сотрудники молодежного центра села Бердюжка тоже усиленно готовятся к предстоящему юбилею области. Как нам сообщила Т.А.Ерофеева, директор молодежного центра, план юбилейных мероприятий был составлен заранее

и рассчитан на весь год. Некоторые из них уже состоялись, к примеру, познавательная игра «Что? Где? Когда?» среди трудовых коллективов райцентра.

В июне на дворовых площадках волонтеры организовали акцию «Люблю свой край!». Ребята сфотографировали достопримечательности нашего района и, распечатав фото, дарили прохожим. В августе же отдыхающие дворовых площадок примут участие в конкурсе рисунков под названием: «С любовью к области!». И завершит юбилейный год военно-патриотическая игра «Орленок».

Бердюжская молодежь гордится тем, что живет в Тюменской области.

«Наш край – место, где поставленных целей можно добиться легко. Сейчас всем категориям граждан оказывается неплохая поддержка, и все это благодаря государственным и региональным программам, – говорят мне старшеклассники.

И я с ними полностью согласна.

Социальная защита

Мы – вместе

Областная программа «Мы вместе», предусматривающая обеспечение комплексной реабилитационной помощью детей-инвалидов и детей с нарушением развития, начала работать в нашем районе с июля текущего года. Разработана она при финансовом обеспечении «Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации».

Программа рассчитана до 2015 года, рассказывает И.А.Пахомова, заведующая отделением дневного пребывания несовершеннолетних КЦСОН. – На территории области она вводится постепенно, сейчас пришла пора и нашему району принять в ней участие. Цель данной программы – работа с детьми-инвалидами, которым трудно адаптироваться в среде сверстников.

Как отметила Ирина Анатольевна далее, в ходе реализации программы «Мы вместе» комплексный центр будет предоставлять ряд услуг, таких, как лечеб-

но-медицинский массаж и социальный патронаж семей, имеющих детей с ограниченными возможностями.

«На сегодняшний день двенадцати ребятам предоставлено десять бесплатных сеансов лечебного массажа. В первую очередь массажа будут посещать дети, в реабилитационных картах которых прописана эта процедура. Будем надеяться, что все эти мероприятия пойдут нашим детикам только на пользу, – сказала в завершение Ирина Анатольевна.

Информации
Ольги РОДИОНОВОЙ,
сайта Гисметео.ру.
Фото автора.

Погода	30.07	31.07	1.08
	СР	ЧТ	ПТ
Облачность			
Осадки			
Температура днем/°С	+17°	+23°	+22°
Температура ночью/°С	+14°	+16°	+16°
Давл. мм рт. ст.	748	747	746
Влажность %	63	62	62
Ветер м/сек			
Ощущается °С	+17	+22	+21

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области В.В.ЯКУШЕВ:

«От стереотипов - к новым, амбициозным планам»

(Продолжение. Начало на 1 стр.)

«Дети должны пить свежее молоко!»

Эти слова нередко повторяет глава региона. В том, что данное поручение выполняется в Бердюжском районе в полном объ-



В ООО «Молоко».

ме — ребятишки от мала до велика в социальных учреждениях пьют только свежее молоко. — В.В.Якушев смог убедиться в ходе посещения перерабатывающего предприятия ООО «Молоко». Экскурсию по цехам для губернатора провели глава района Н.В.Теньковский и директор предприятия В.Р.Бауэр.

ООО «Молоко» — стабильно развивающееся предприятие. Особое внимание здесь уделяют качеству продукции. И сомневаться в этом не приходится. Всегда свежие, вкусные продукты, а мимо упаковки с буренками точно не прой-

дешь. Конечно, для нас, бердюжан, лишний раз представлять ООО «Молоко» и не надо. Ведь, проходя в магазин, мы практически каждый раз просим продавцов: «Дайте, пожалуйста, нашу сметану», «Мне бердюжский йогурт», «Нашего сыра возьму целый кружок». А знакомые из поселка Голышманово, приезжая к нам по делам, обязательно купят «бердюжской молочку».

В ходе посещения предприятия глава региона и тюменские журналисты смогли и сами оценить вкусовые качества продукции ООО «Молоко», попробовав любой понравившийся продукт.

Ежегодно на предприятии приходят учиться и работать молодые специалисты. С 2009 года выпуск цельномолочной продукции вырос в два раза, в ассортименте — 30 наименований продукции, 12 из них удостоены знака «Сто лучших товаров России».

К 2016 году на предприятии планируют увеличить объемы производства цельномолочной продукции в 1,5 раза и расширить ассортимент готовой продукции до 40-45 наименований. В 2015 году планируется построить дополнительный цех по производству сыров и создать дополнительно 10-12 рабочих мест.

Глава региона высоко оценил перспективы развития ООО «Молоко»:

«Предприятие развивается, наращивает объемы производимой продукции, увеличивает ассортимент. Важно, что бердюжское «Молоко» обеспечивает социальную сферу — школы, больницы и детские сады — свежим и каче-

ственным молоком. Отрадно, что предприятие развивает сырное производство, продукция которого пользуется спросом не только в районе, но и в областном центре, и в северных городах.

Сегодня на рынке молочной продукции, кроме больших агро-

Залог успеха — в поддержке предпринимательства

На встречу с врио губернатора В.В.Якушевым в районном Доме культуры собрались депутаты, руководители предприятий и организаций, главы сельских поселений, ветераны, члены общественных организаций, молодежь.

Глава района Н.В.Теньковский рассказал о состоянии дел в районе. Николай Владимирович отметил, что основу экономики района составляют агропромышленный комплекс и перерабатывающая промышленность. Благодаря комплексному меру государственной поддержки, внедрению ресурсосберегающих технологий наши крестьяне на протяжении последних 10 лет стабильно удерживают позиции на 6-7 месте в области по валовому производству зерна и не ниже третьего места — по производству зерна на душу населения. За последние пять лет район два раза занимал первое место в областном соревновании в отрасли сельского хозяйства. Три хозяйства — колхоз имени Калинина, крестьянско-фермерское хозяйство В.А.Попова, ЗАО «Племзавод Юбилейный» — в полном объеме обеспечивают потребность сельхозтоваропроизводителей района в семенах высоких репродукций. В районе действуют 13 сушильно-сортировочных комплексов. За последние пять лет их было построено шесть, приобретено свыше

Люди — главное богатство

2014 год — особый год для Тюменской области. 14 августа мы будем отмечать юбилейную дату — 70 лет со дня образования региона. В области живут удивительные, увлеченные, добрые люди, яркие и неординарные по своей натуре и интересам.

Вот, например, бердюжская семья Сергея и Ирины Баяновых. Много лет они собирают предметы народного быта, экспонаты, рассказывающие о прошлой жизни и быте земляков. А взяли да и организовали свой домашний музей практически под открытым небом. И во дворе дома, и в небольшом помещении под навесом уникальные предметы заняли свои места.

Познакомьтесь с экспозицией музея Баяновых пригласили особенно гостя — врио губернатора области В.В.Якушева.

В музее есть что посмотреть, на что подивиться — многие предметы напоминают нам о детстве, о наших бабушках и прабабушках. Здесь угольные самовары и утюги, прыжки, патефон, статуэтки, керосиновые лампы, знамя, радиолы, старый телевизор, часы, телефоны и многое, многое другое. Дом семьи Баяновых всегда открыт для гостей.

За чашкой чая Сергей Николаевич Баянов включил патефон и поставил песню из кинофильма «Весна на Заречной улице». Владимир Владимирович Якушев поблагодарил радушных хозяев за теплый прием и подарил семье деревянный футляр с гербом края. Такой ценный подарок займет почетное место в экспозиции домашнего музея.



Музей Баяновых.

ста единиц современной сельскохозяйственной техники.

За период с 2011 по 2013 год на двух молочно-товарных фермах проведена реконструкция, установлено новое оборудование по содержанию и доению коров. В перспективе развития отрасли планируется сохранение и увеличение поголовья крупнорогатого скота в Рямовском, Истошинском, Полозазерском сельских поселениях. Сегодня более 90 процентов мяса и 80 процентов молока производится в личных подсобных хозяйствах.

Активно развиваются предприятия района, занимающиеся переработкой сельскохозяйственной продукции. Все они имеют хорошие перспективы, планы развития для увеличения мощностей, организации новых рабочих мест: цех по производству круп СПК «Енисей», крестьянско-фермерское хозяйство В.А.Попова, занимающееся выращиванием сортового картофеля. ООО «Бриз» специализируется на переработке рыбы, ООО «Молоко» — на выпуске молочной

продукции. ООО «Спектр» занимается размолом зерна, СПССПК «Энергия» специализируется на закупе скота, промышленном забое, реализации мяса и полуфабрикатов. Индивидуальные предприниматели А.Ф.Руденко, В.А.Ерофеева, ООО «Возрождение» занимаются производством хлеба и хлебобулочных изделий. Объемы товаров собственного производства, выполненных работ и услуг достигли 390 миллионов рублей. К 2016 году этот показатель достигнет 600 миллионов рублей.

«Развитие территории — наша общая задача»

Новые инвестиционные проекты на территории района — зона ответственности главы муниципалитета. Глава района Н.В.Теньковский в докладе рассказал, что уже сделано, что планируется в ближайшее время.

Во всех сельских поселениях разработаны программы комплексного развития территории. В настоящее время реализуется 25 инвестиционных проектов в долгосрочной перспективе. Десять из них включены в областной реестр сопровождаемых инвестиционных проектов. Их общая стоимость — 416 миллионов рублей. Наибольшее количество проектов реализуется в сфере АПК, сфере услуг.

Предприятия среднего и малого бизнеса играют важную роль в экономике района. Повысилась инвестиционная активность в сфере потребительского рынка. В 2013 году свои филиалы в Бердюжье открыли крупные торговые сети «Магнит», «Монетка», предложившие новый формат обслуживания населения. На 30 процентов увеличились торговые площади.

В процесс привлечения инвестиций активно вовлечены и местные предприниматели. Это строительство и реконструкция торговых объектов, развитие гостиничного бизнеса.

В ходе своего визита глава

региона осмотрел строительную площадку магазина «Низкоцен», магазин ИП А.Ф.Руденко «Хозяин».

В настоящее время строительство продолжается. Внедрение новых технологий в строительное производство, использование современных качественных строительных материалов позволяют значительно сократить сроки работ. Работы были начаты 1 мая, а завершатся, согласно договору, 1 сентября.

В июне 2013 года ИП А.Ф.Руденко было начато строительство большого торгового центра «Хозяин». В апреле нынешнего года он сдан в эксплуатацию. В магазине представлен огромный ассортимент товаров для сада и огорода, спорта и отдыха, стройматериалов и материалов хозяйственного назначения.

Открытие новых магазинов на территории района — это рабочие места для бердюжан, возможность выбрать товары по вкусу, цене и качеству.

Еще одной точкой роста экономики района станет развитие объектов придорожного сервиса. Для повышения инвестиционной привлекательности на территории района определены 22 свободных земельных участка для сдачи в аренду. Географическое расположение района, транспортные пути, соединяющие район с другими муниципальными образованиями, а также с Курганской областью, Северным Казахстаном, делают это направление весьма перспективным.

Бердюжский район — край озер. А значит, ставку в муниципалитете делают на развитие рыболовства. Озера предоставляются в аренду для организации разведения, вылова рыбы.

«Наша главная задача — добиться качественного изменения жизни наших жителей путем модернизации экономики, улучшения условий для бизнеса, создания новых рабочих мест», подчеркнул в своем выступлении глава района Н.В.Теньковский.

«Нужно учиться самим зарабатывать деньги»

Сегодня одна из главных задач, которая стоит перед каждым муниципальным районом, — рост поступления собственных доходов.

«Из 520 миллионов рублей, составивших прошлогодний бюджет Бердюжского района, только 82,7 миллиона рублей — собственные доходы местной казны. Разницу между цифрами необходимо сокращать, проводя более интенсивную инвестиционную работу. Берите планку выше, создавайте условия для развития бизнеса и ставьте более амбициозные планы. Это главная задача на предстоящие годы. При этом решать ее должна

не только районная администрация, но и предпринимательское сообщество, депутаты корпус, главы поселений, все население. Только так мы добьемся ошутимого результата», — сказал в своем выступлении врио губернатора В.В.Якушев.

Глава региона в очередной раз обозначил цель — бюджет

районов должен прирастать ежегодно не менее чем на пять процентов.

Формирование любого бюджета связано с определением приоритетов. Бюджет региона — более сотни миллиардов рублей, и каждому жителю наверняка кажется, что выделить миллион-другой на строительство дороги, сада, школы, провести газ — совсем нетрудно. Но посмотрите, как велика Тюменская область: сколько в ней сел, деревень, поселков, городов! И везде живут люди, которые так же, как и мы, имеют право на поддержку и помощь власти. Еще одно условие, объясняет В.В.Якушев, — нужно соотносить свои желания со своими возможностями. (Окончание на 3 стр.)



Здесь будет новый дом.

Временно исполняющий обязанности губернатора Тюменской области В.В.ЯКУШЕВ:

«От стереотипов - к новым, амбициозным планам»

(Окончание. Начало на 1-2 стр.)

Хотим жить хорошо и с комфортом - нужно учиться самим зарабатывать деньги. Только так территория сможет самостоятельно определять свои приоритетные задачи, вкладывать заработанные средства в решение насущных проблем.



В.В.Якушев.

Активная инвестиционная политика - это и повышение доходов, и новые рабочие места.

Курс - на диверсификацию экономики

На встрече с жителями Бердюжского района врио губернатора В.В.Якушев рассказал о социально-экономическом развитии области, поделился своим видением перспектив Тюменского региона.

Тюменская область относится к числу наиболее успешно развивающихся регионов России и располагает при этом значительным социально-экономическим и научно-техническим потенциалом.

В области успешно реализуются проекты в топливно-энергетическом комплексе, нефтехимии и стекольном производстве. Вдали от источников сырья, не имея опыта и традиций, здесь создали и успешно развивают совершенно новую отрасль - металлургическую, строят все новые производства, возрождают забытые еще в начале 90-х годов.

В регионе умеют четко и слаженно работать с инвесторами, оказывают огромную административную поддержку в подборе земельного участка, выдают разрешения на строительство в короткие сроки, содействии по подключению к инженерным сетям, организации встреч инвесторов с ресурсоснабжающими организациями. А это значит, создаются новые производства, осваиваются новые отрасли, появляются компании-спутники, тысячи рабочих мест.

В областном реестре инвестиционных проектов 60 позиций стоимостью свыше 300 миллионов рублей и 130 - до 300 миллионов рублей. Это и новые доходы регионального и муниципальных

бюджетов, и, главное, - новые доходы населения области.

Но инвестиции идут не только в промышленность - с 2007 года более 39 миллиардов рублей привлечены в аграрный сектор. Отдача от них выражена не только в физических объемах производимой продукции, но и в более чем двукратном росте и производительности труда, и заработной платы.

-Сейчас мы движемся по ряду крупных проектов, связанных с глубокой переработкой пшеницы. Прорабатываем сразу несколько направлений в этой сфере, в том числе получение солода, лизина. Есть планы по производству лимонной кислоты и кормовых добавок. Нужно уходить от стереотипов. Мы производим зерно, причем получаем урожайность не самую низкую в России, - значит, должны выпускать и конечный продукт. Очень многое зависит от нас, жителей области. Там, где на предприятии, в регионе, муниципалитете вопросами системно занимаемся, серьезно вкладываются, активно привлекают науку, - получают интересные проекты. Кроме того, инвесторы у нас не останавливаются на введенных площадках, они готовы двигаться дальше, - сказал врио губернатора В.В.Якушев.

Курс, взятый на диверсификацию экономики, полностью оправдал себя. Не получая НДС (налога на добычу полезных ископаемых), нефтяной ренты, область не утратила, а наоборот, упрочила свои позиции в экономике, нашла новые точки опоры, развивая имеющиеся производства, создавая новые, перспективные.

Кажется - за шесть лет промышленность региона выросла вдвое, инвестиции в основной капитал - на треть. Только во втором полугодии 2013 года и в первом полугодии 2014 было открыто пятнадцать новых промышленных производств, из которых три проекта имеют федеральный масштаб, а пять заводов созданы компаниями с иностранным капиталом. Это четыре тысячи новых рабочих мест, причем высокопроизводительных, и соответственно, высокооплачиваемых. И это - настоящая вторая волна «второй индустриализации», которая сегодня у всех на слуху.

По мнению В.В.Якушева, главные действующие лица сегодня - люди, работающие в реальном секторе экономики, те, кто платит налоги и создает рабочие места. -Каждый из нас - участник общего инвестиционного проекта, который влияет на развитие бизнеса на территории муниципально-

го образования. Только власть не может одна обеспечивать источники финансирования, заниматься развитием бизнеса, организовывать инвестпроекты. Должна быть совместная работа и предпринимательского сообщества, и всего гражданского общества, и местной власти, - подчеркнул глава региона.

От первого лица

В ходе встречи жители Бердюжского района задали В.В.Якушеву свои вопросы.

-Будет ли продолжена программа благоустройства дворов многоквартирных домов?

-На будущий год эта программа включена в статью дорожных работ, и муниципалитет сможет сам решить, отремонтировать ли на эти средства улицу, дорогу либо заасфальтировать двор.

Глава района Н.В.Теньковский добавил, что нынче из областного бюджета выделено 15 миллионов рублей на благоустройство дворовых территорий 24 многоквартирных домов в райцентре. Сейчас эти работы идут полным ходом.

-Продолжится ли в будущем году бюджетное финансирование ремонта многоквартирных домов?

Вопрос задает Н.С.Кувикин.



-Мы намерены продолжать работу по этой программе. Объем выделенных средств будет зависеть от того, как мы проведем распределение расходной части бюджета. Как показывает время - программа нужная, востребованная.

-Когда будет отремонтировано 18 км автодороги Ишим-Бердюжье?

-На ремонт этого участка дороги требуется 1 миллиард 60 миллионов рублей. Часть средств на ремонт дороги выделят из регионального бюджета уже в этом году. В течение двух лет весь участок дороги приведут в нормативное состояние. В будущем планируем передать эту дорогу в федеральную сеть.

По словам главы района Н.В.Теньковского, из 30 населенных пунктов нашего района только до трех нет дорог с твердым покрытием. За последние годы в рай-

оне проведены реконструкция и ремонт более 120 км областных автодорог, 25 км дорог местного значения, проведено устройство 6,2 км тротуаров.

-Какие мероприятия осуществляются по обеспечению жителей качественной питьевой водой в рамках программы «Чистая вода»?

-Качество воды в Тюменской области за последние несколько лет

заметно улучшилось. Произошло это благодаря реализации областной целевой программы «Обеспечение населения юга Тюменской области питьевой водой», или, как ее еще называют, «Чистая вода».

Основная проблема, с которой сталкивались жители области до начала реализации программы, - недостаток качественной питьевой воды. Уровень износа объектов водоснабжения в области составлял 71 процент. Поэтому уже в 1996 году в регионе началась работа по обеспечению населения водой



На встрече в РДК.

питьевой качества, которая проводится в рамках целевых федеральных, областных и муниципальных программ. С 1997 года на программу «Чистая вода» в регионе потрачены десятки миллионов рублей. На эти средства в регионе построены современные водозаборы, установлены эффективные системы водоочистки, отремонтированы десятки километров водосетей. Проблема решена не на все сто процентов. Но программа работает и контролируется всеми ветвями власти.

Глава района Н.В.Теньковский добавил, что ежегодно из областного бюджета выделяются средства на приведение в технически исправное состояние сетей тепло-, водоснабжения и сооружений ЖКХ. За последние три года в Бердюжском районе было заменено три километра ветхих теплосетей и около десяти километров ветхих водопроводных сетей. Работы в данном направлении продолжают проводиться. В настоящее время проводятся реконструкция и замена устаревшего оборудования с использованием современных материалов трубопровода, устройство скважин и колодцев в малых населенных пунктах. Наш район включен в программу «Экологическая реабилитация водных источников», проводится экспертиза до-

кументации по реконструкции водозаборов в селах Бердюжье, Окунево и Старорамово. Для подтверждения запасов качественной питьевой воды проводятся изыскания территориальным центром «Тюменьгеомониторинг».

-Возможно ли строительство жилья для специалистов бюджетной сферы при поддержке правительства области?

-Такие программы сегодня существуют. Но вам нужно определить, что важнее. Правительство на три года определило три основных направления: газификация, дороги, чистая вода. Но если вы откажетесь от какой-либо программы и решите направить средства на другую - ваше решение будет рассмотрено. В приоритете - качество жизни селян, следует довести начатые программы до полного завершения. Я всегда призываю людей быть хозяевами своей судьбы. Специалисты бюджетной сферы сегодня получают неплохую заработную плату. Думаю, многим из них по силам построить свой собственный дом. А в выделении земельных участков, леса для строительства - в муниципалитете, я полагаю, вам помогут.

На бердюжской земле живут отзывчивые, добрые люди. Об этом говорила одна из жительниц нашего села. Она поблагодарила Владимира Владимировича, Николая Владимировича и все социальные службы нашего района за помощь ее родственникам, приехавшим с Украины. Там они потеряли все, их дом разрушили. Здесь же, в Бердюжье, их приняли как родных, они обрели вторую дом. «Мои родственники не ожидали, что в России, в Тюменской области их встретят с таким теплом и вниманием», - сказала женщина.

В.В.Якушев добавил, что украинский народ никогда не был нам чужим. В регион прибыло уже более двух тысяч беженцев с Украины. Для помощи людям созданы все условия.

В завершение встречи глава региона вручил награды лучшим труженикам района, провел личный прием граждан и рабочую встречу с главой района.

Красивый, трогательный творческий номер закрывал встречу губернатора с жителями района. Артисты РДК, девочки и мальчики в национальных костюмах своим танцем словно говорили нам - только живя в мире и согласии, можно достичь светлого будущего. Об этом ранее заявлял и В.В.Якушев: «Только всем вместе, общими усилиями можно добиться многого во всех сферах жизни, в том числе и в развитии экономики».

Юлия МИХАЙЛОВА,
Фото С. ЧЕКУНОВА,
ИФА «Тюмень».

Цвети, земля тюменская!



Долгожданное паломничество

Дети нашей Воскресной школы с нетерпением ждут ежегодного паломничества «Славянский ход» в город Тобольск.

Она по-матерински нам дала силы пройти этот путь радостно и почти без затруднений. В конце Крестного хода был отслужен молебен,

дится для расширения нашего кругозора, а также для умножения знаний о родном крае. Затем нам были предложены спортивные состязания, где победила дружба. Ночной сон для нас был большим подарком!

17 июня настал долгожданный день. Мы дружно погрузились на теплоход «Механик Калашников».

19 июня – первая остановка, славный град Ханты-Мансийск! В этом городе в храме Покрова Пресвятой Богородицы нам довелось

который служил митрополит Тобольско-Тюменский Димитрий.

Это был первый поток радости!

16 июня организаторы «Славянского хода» предложили нам посетить селение Вагай. Во время посещения местного Дворца культуры всем участникам был предложен замечательный концерт, во время которого мы узнали об истории этого села. Это нам очень приго-

принять Святое Причастие. Наше пребывание в этом



15 июня начал свой путь «Славянский ход», в котором участвовали девочки. Он был открыт Крестным ходом от Иоанно-Введенского монастыря до Софийско-Успенского собора в городе Тобольске. Во главе того Крестного хода шла Сама Богородица, то есть Ея Честной, Чудотворный Образ «Знамение» Абалакская! Когда мы шли, наши души переполнили чувства радости и гордости, что Господь нам подарил возможность жить рядом с такими святынями да и просто в самой Святой Руси! Пресвятая Богородица – Самая настоящая Мать!

ИП Кутырев С.В.
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛУДЖИИ.
Монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73,
8-922-475-38-00.
р.п. Голышманово, Сергей.

ПИЛОМАТЕРИАЛ, СРУБЫ. Доставка.
Т.: 8-904-888-66-60.

ПИЛОМАТЕРИАЛ
с доставкой.
Т.: 8-951-401-76-58,
8-932-329-29-83.

Пластиковые окна, лоджии и перегородки.
Скидка 35%.
Установка, откосы.
Гарантия.
Кредит в с. Бердюжье.
Тел.: 8-912-994-16-55,
Сергей.

Пластиковые окна. Лоджии. Жалюзи
вертикальные и горизонтальные.
Автоматические секционные гаражные ворота.
Тел.: 8-922-474-79-59.

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гваровской, 5, контактный телефон: 8 (345-54) 2-25-57:

- земельный участок площадью 600,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Истошино, ул. Ленина, 42;
- земельный участок площадью 500,0 кв. м для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Полозаозерье, ул. пл. Волкова, 1а.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района.

Компания производит и реализует:
керамзитовый блок 400*200*200 - 55 руб./шт, керамзитовый блок (перегородочный) 400*200*120 - 39 руб./шт, шлакоблок 400*200*200 - 48 руб./шт, цемент «Сухоложский» (МКР-1тн) - 5500 руб./т, щебень гранитный любой фракции - 1200 руб./т, песок карьерный - 400 руб./т, бетон товарный М200 - 6000 руб./куб. м.
По всем интересующим вопросам звонить по тел.: 8-982-926-8002.

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ
Натяжные потолки
Окна
Жалюзи
Двери
Арки
Секционные гаражные ворота
Замер по звонку Доставка Установка
Дизайн проект Кредит Расрочка
Тел.: 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88 скидки!!!

городе увенчалось посещением аквапарка.

20 июня участники «Славянского хода» прибыли в село Уват. На берегу нас встретили настоятель и прихожане храма в честь Илии пророка. Храм этого города является уникальным архитектурным памятником деревянного зодчества.

21 июня теплоход с участниками «Славянского хода» прибыл в славный город Тобольск, который нас встречал праздничным сиянием своих куполов.

22 июня мы радостно и с трепетом встречали Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Это была незабываемая встреча. Господь вознаградил присутствие на Литургии, которую отслужил Патриарх - удостоил нас Святого Причастия! Слава Богу за щедрую милость, изливаемую на нас в течение всего путешествия, а в заключение Он наградил неслышанной радостью!

Мы очень благодарны Богу за эту возможность общения с владыкой, и в целом «Славянский ход» следил незабываемый след в наших душах. Спасибо всем его организаторам.

Воспитанники Воскресной школы храма Рождества Пресвятой Богородицы, с. Бердюжье.
На снимках: моменты паломничества «Славянский ход».

СДАМ 2-ком. квартиру.
Т.: 8-912-079-84-68.

Срочно! ИЩУ на подселение порядочную девочку без вредных привычек в 2-ком. кв-ру в г. Тюмени (без агента).
Т.: 8-950-488-42-14.

Выражаем благодарность родным и близким, друзьям, коллегам, всем соседям, односельчанам с. Полозаозерья, администрации Бердюжского района, СПК «Элита», администрации Полозаозерского сельского поселения, всем, кто разделил с нами горечь утраты в связи с уходом из жизни Л.М.Пятаковой. Низкий всем поклон.
С уважением - семья С.И.Левашовой, Т.И.Комбарово, В.И. и Ю.И.Пятаковых.

ООО «Капитал-Инвест» ВЫДАЕТ денежные займы под материнский сертификат по гос. программе. Возможна помощь в подборе жилья. Т.: 8-904-463-19-37.

ЧИСТКА подушек у дома.
8-952-676-80-60.

Поздравляют!

От всей души поздравляю с юбилеем жену Надежду Степановну КУХТИНУ!
С юбилеем
поздравляю тебя,
Любимая жена!
Здоровья тебе желаю,
Пусть будет жизнь
полна добра.
Путь огонек в душе
не гаснет,
От радости блестят глаза.
Здоровья крепкого -
как камень,
Горячей, как огонь, любви,
Чтоб жизнь
всегда дарила радость
И удивительные дни!

И спокойных ночей,
Долгой жизни,
здоровья желаю!
С/л – сестра,
Новокременовы, сноха.

Поздравляем с юбилеем Галину Николаевну АШИНКИНУ!
Любой юбилей –
это чуточку грустно,
Ведь это из жизни
уходит года.
Но если года эти прожиты
честно,
грустить никогда.
В твоём сердце
энергия есть,
Долго биться
ему пожелаем,
С днем рождения,
с торжественным днем,
С юбилеем
тебя поздравляем!
С/у – коллектив
акушерского
физиологического
отделения.

Поздравляем с 60-летием Надежду Степановну КУХТИНУ!
Улыбнись веселей,
Это твой юбилей!
Мы целуем тебя,
обнимаем.
Много радостных дней

ПРОДАМ а/м «Газель» ГАЗ-33021 (грузовая) или **ОБМЕНЯЮ** на трактор МТЗ. Т.: 8-904-875-35-97.

1 августа с 10 до 18 часов в РДК «ЭЛИТА»

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА:
✓ мужских и женских изделий из натуральной кожи (куртки, плащи, ветровки);
✓шуб, дубленок.
НА НОРКУ – 30% СКИДКА.
Кредит без первоначального взноса до 3-х лет.
Банк-партнер – ОАО «ОТП-Банк».
Генер. лицензия № 2766.

ПРОДАЮТ

дом.
Т.: 8-912-398-67-62.

дом по ул. Садовой, 7.
Т.: 2-21-41, 8-950-482-53-12.

деревянный дом, 51 кв. м.
Тел.: 8-904-462-22-77, 8 (345-54) 2-14-15.

комнату в 2-ком. коммунальной квартире, общ. пл. 20,2 кв. м, в центре с. Бердюжья, недорого.
Тел.: 8-906-822-01-75, 8-912-386-70-64.

помещение на разбор (брус), в рассрочку.
Т.: 8-950-487-27-80.

земельный участок.
Т.: 8-922-402-60-00.

а/м «KIA», 2013 г.в.; фортепиано.
Т.: 8-922-266-98-21, 8-922-268-32-05.

а/м «DAEWOO-Nexia», 2012 г. в., цвет – белый, пробег 2500 км.
Тел.: 8-904-491-46-50.

ВАЗ-2115, 2007 г. в., пробег 110 т. км.
Т.: 8-908-872-05-81.

УАЗ «Хантер», 2005 г. в., КАП-5, газ-бензин, 2 комп. резины.
Т.: 8-982-134-63-38.

б/у мягкую мебель, стенку.
Т.: 8-908-867-06-69.

корову.
Тел.: 8-950-488-97-44.

молочную козу, козлят.
Т.: 8-919-942-85-84.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ – автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2176. Заказ 61.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 29.07.2014 г. в 11-00, факт. - 29.07.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 29.07.2014 г.